BEHELIA. At
100 auwpu aerkw = 30,1 wwaorp. §p.
100 D) Vo= 23,48 oKn Ty,
12 anrpw TAmER == 19 AHTPW AETKAL,

Abwageraa-ma (vasww-mn), spame-a (SoH-Th), (amAs, Kadpe,
YAH, 3afaps, Ofu3E , M roE'kEAO MALAO M{OAABATEA (X AFKA-TA
AHTPR; A BCHYKW-TH AQYCR! (X TABKER-TA ANT(A,

DpaRuTeatTEO-TO  ME « NpHNO3HARA Of&'hHE NORA-TA MEHTEANE
(ACTEMR, KOA-TO € NOACEMA (X Ppanyyzekd-Ta (J. 407).

MEgra 23 mevnw vhaa eampopa = 137 au-
raifitks radosn =— 518 G adTpnl, i

Jgsgeno-ro  amtao a4 avkpn 1z yuaaa s (Millajo) wo
£Th 1000 AHTEl TAKKW,

M "k P Ka 34a NOER P AEMOLTHh BFBX\I MWEHHYHLI-TH  [IAOAORE
e mopio (moggio), koe-mo ra pasakam ma 4 Grarsn (Staja).

100 crarn = 80 yEKTOAHT(W,
100 D) =— 240 Kulaa H NO-REvuE.
tI/H;ghu 3a AAZRHHA HA (TOPM-THI A ARA EHAOKE

apumnu, Apmﬂuz X gA BAZMAHN t'roq)u ] apumuz TZ 34 (BHAAMLI-
Th rroz})u. -
1 apwHnz 34 (BHAAHDI
e D) D)
1 oapupnz 324 RAZMANW
1 ) » p)
Apwinz-vx  (sakzTh-1x braccio) pazakasca wa 6 nhaw

(palmi).

0,63 ovz §p. meTpE
0,94 oTZ YKL Afili,
0,68 o1z Jp. meTpz
1,02 wyprear apur.

I

1 Bjpauka (passo) = 5 nors, 1 wora = 0,34 @ §p. meryz,
1 wora = 0,51 ovz wypekuii apunuz,
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34 GAPIHHIA.

Jo 412, Capanucnomo Bpaakeimro raeragansars

Tz ARE fazn mkera 5 orx OLTOBA Gay,quui’ms H OTZ 36Mbi-Th



